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1
Haiinure 3HaueHIe BBIpaKEHIA (2? —2, 5) e

1:23-45,7
12,3-0,457°

Haiigure 3HaueHne BBIPaKCHIA



7(m%)° +11(m3)"°

Haiinnre 3HaueHNE BBIpAKEHISA

(3m15)?
2a—Tb+5

Haii 6la—11b+ 50, ec; =
aiinure 6la , €CIIH P T

Haiinute 3Ha4ueHne BoIpakeHNA 5(p(2x) —2p(x+35)), ecan p(x) = x— 10.



HaiinnTe 3HaueHIIe BEIPAKEHIS 5° V1-1,51-v7 . §2V7-1

. L2 6
Haiinure 3HadueHne BeipaxkeHus (0,87 -57 - 207,

4321 , 47,36

Haiigurte 3HaueHne BBIPpaKCHIA 857
a™

pu a = 12.



@b 16
(4a)’b-2 a b=

Haiignte 3HaueHne BBIPpaKCHIA

Haiignre 3HaueHNe BBIpaKEHIA

Haiigurte 3HaueHne BBIPpaKCHIA



12¢/m- ¥/m
m

HaiinuTe 3HaueHe BEIpaKeHNA npu m > 0.

(V3+V11)
7433

Halinure 3HaueHNe BBIpaKEHI

15¢/¥a—7/ ¥a
2%/Va

Haiinure 3HaueHne BhIpaKeHNIA

npu a > 0.



Haiigite 3HaueHne BeIpakeHNsA £/ (a — 6)2 +4/(a— 10)2 mpu 6 < a < 10.

Haiignre 3HaueHNe BBIpaKEHHS X + \/ x2—4x+4 mpu x < 2.



Jlorapundpmbi

Norapucdmom umcna b no ocHoanmio a ( log, b ) HasbiBaeTcs
Takoe uucno ¢, yto b = a’, 1o ectb 3anmucu log, b n b = a‘

PaBHOCMJIbHbI. Jlorapmdm umeert CMBICS, ecnm
a>0a+106>0.




CsowncTBa norapugpmos:

1°  al%%b =} - ocHosHoe norapudbMmuyecKoe ToXAECTEO.
2 log,a=1a0a#£1
3 log,1=0,a>0,a#1

Jlorapucdm eauHULpl No NBOMY NONOKUTENBHOMY, OT/IMHHOMY OT 1, OCHOBAHMIO PaBeH Hy . 3TO BOSMOXHO MOTOMY,
YTO U3 NIOBOro AENCTBMTENIBHOrO YMCIa MOXKHO MONYYMTb 1 TONIBKO BO3BEASA €ro B Hy/IeBYyIo CTemneHb.

4° log,(bc) = log, b+ log, ¢ - norapucdm npoussegeHus.

Jlorapucm nponsseaeHns paBeH CyMme JI0rapudMOB COMHOKMTENEN.

5° log, % = log, b — log, c - norapucm yactHoro.

Jlorapudm YacTHOro (Apobi) paBeH pasHOCTH SOrapUpMOB COMHOKMUTENEN.

6° log,b? = p-log,b - norapudpm crenenu.

Jlorapucm cTeneHn paseH NPOMSBEAEHUIO NOKAsaTeNa CTeNeHU Ha forapidm ee OCHOBaHMS.

7° logu b= % -log, b

: = B
8° log,b= e

. _ log. b
9° log,b= loga - EPEX0A K HOBOMY OCHOBaHMIO.



Haiinute 3Ha4eHHe BbIpaskeHHs 10g,8.
log,a =1

log, b’ =p-log,b Halinure 3HaueHne BhIpakeHHs 108 552.

logak b= % ’ loga b

< 3
HaiinuTe 3Ha9eHne BbIpakeHHs 6log, V1.

al8. b — b - ocHOBHOE NorapubMMUEcKoe TOXAECTBO

< log,<49
Haiignre 3HaueHNe BRIpAKEHUS 5 =25,

~r 3
Haiiinre 3HaueHne BBIpaKeHUS g2logs3

log, 3\log, 2
BeruncanTe 3qa9eHne BhIpaxkeHns: (3'°827)0837,



Haiinute 3nauenne BeipaxkeHus logs0,2 +log, 54.

log, 12,8 —log, 0,8

TTTTT T
HaH,Z[IITe 3HAUYCHUC Bpra)KeHH}I 510g25 16

Haiinure 3Hauenne BeipakeHHus 1ogs9 - log,25.



TpuroHomMeTpus

CupaBqume MaTepHaJibl

. s? o = 1
SIN2Q = 2SIn 0 - COS &
C0S20 = CcOS> 2

sin® o -+ Ccos

o —sin“ o
sin(a + ) = sin - cos B + cos & - sin
cos(a+fB)=cosoa-cosf —sina-sinf




Hatigure 3HaueHne BeipakeHus: 12sin 1507 - cos 120°.

. T T
Haligure 3HaueHNe BhIpaKeHNS 4v/2 cos a COS —.

3



3cos(m—B) +sin(5 —|—B)

HaiizuTte 3HaYeHNE BHIPAKEHUS
cos(p +3m)

. (T 1
Haiinnre 3HavueHne BoipaxkeHus 7cos (7 + ) —2sin (5 + [3) , €CIIH COSf3 = — 3



[2sin11°-cos11°
sin22°

Harngure 3HaueHne BhIpaXeHUS

19

Haiiaure 3HaueHE BRIpAKEHNS )
P c0s237° + 1 + c0s2 53°



. 35c0s11°
Halinure 3HauYeHNe BBIPaKEHHS 417,

sin’79°¢

Haiinure 3Hauenne Beipaskenns 46tg7° -tg83°.



s . 2/ 6 T
Haiigure coso, ecin sino = ? H OXC (5, n) x

k¥4 12 3w
Haiigure 26 cos (7 + 06), €CIIH COS O = 3 HoE (7, 27t> ;



Haiimure sin2o, ecmn cosx =0,6 u 7w < o0 < 27.

. S5r i 3T
HaHI[HTe SHAUYCHUEC Bpra)KeHH}I \/§C082 1—2 — \/§SIIl2 E s



Halinnte 3HaueHne BhIpakeHHS 2v/3 —4v/3sin® — 77r

Haiinure 3HaueHHe BeIpakeHHS V 72 — V288 sin® ——— el
8



